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 Лидер СДП Зоран Милановић, после критика које су му упутили званичници и медији у
региону због увреда изречених на рачн Србије, Срба и БиХ, каже да ништа не би
променио у својим изјавама, да је све што је рекао тачно, а да хрватски бранитељи
покушавају да га заваде са председником и премијером Србије, Томиславом Николићем и
Александром Вучићем.

  

  Он је новинарима у Дубровнику рекао да је он неко кога је нападала хрватска десница,
а да га сада Николић упоређује с Антом Павелићем.   

- Сад би требало на то да одговорим и да га упоредим с неким, али ја то нећу направити,
упоредићу га с Томом Николићем - рекао је Милановић новинарима.

  

Шта сам рекао а да није тачно

  

Упитан да ли би повукао нешто што је рекао на састанку с бранитељима, који је тајно
снимљен, а аудио снимак објављен у медијима, Милановић пита - шта је на састанку
рекао, а да није тачно.

  

- Пазите с ким ме бранитељи покушавају завадити - с Николићем и Вучићем! - рекао је
Милановић и додао: "Чаршија и људи који је представљају и људи који су овде сејали
мржњу и рат и за то нису никада одговарали, с тим људима немам потребу нити
узајамног поштовања, нити добрих односа. Фасцинантно је како ХДЗ с њима милује
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руке. Сада се у свему томе нашао и Андреј Пленковић, човек о којем сам говорио
афирмативно и лепо, а у јучерашњем дану је за мене рекао да се беспризорно улагујем и
да сам кафански дилетант".

  

"Бранитељима нема помоћи"

  

За разгвор са хрватски бранитељима је рекао да је разговарао са људима којима "очито
нема помоћи".

  

- Питање је јесу ли ти људи уопште представници оних за које се издају. Примили смо те
људе, а они су показали какав су карактер и какви су људи. Опет бих разговарао с
њима, а они из јада и очаја покушавају ме завадити, пазите с ким - с Томом Николићем и
Александром Вучићем који су хушкали људе у Хрватској - рекао је Милановић.

  

Како је рекао, "чаршија нека пише што хоће, а хрватски Срби јако добро знају ко им је
мајка, а ко зла маћеха".

  

Хрватски медији констатују да Милановић практично никог није штедео, а за Србе у
Хрватској је рекао да им је омогућио најбољи статус српске националне мањине.

  

- То су наши грађани којих је јако пуно у СДП-у. Њихов главни град је Загреб, не чаршија.
Они знају што су им ти типови направили 90-их година, какву су ужасну цену платили -
рекао је Милановић.

  

Два дана након што је изнео низ увреда на рачун Србије, кандидат СДП за премијера на
предстојећим изборима у Хрватској Зоран Милановић је поручио да више неће
критиковати председника и премијера Србије, Томислава Николића и Александра
Вучића, те да ће препустити ХДЗ-у да реши проблем хрватско-српских односа, а ако они
у томе не успеју, онда ће то учинити он са својим пријатељима бранитељима.
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У препознатљивом ироничном тону, Милановић се напокон синоћ у Задру огласио о
увредама изреченим на рачун Србије и њеног руководства, као и Босне и Херцеговине,
које су наишле на осуду читавог региона, рекавши да га сада због Николића и Вучића
критикују из противничког ХДЗ.

  

Додао је да то више неће чинити јер је, како је рекао, видео да они "нису на листама те
странке".

  

- С обзиром на то да нисам видео да су они на њиховим листама, бићу свеједно толико
обзиран па их више нећу критиковати. Али критиковао сам их зато што праве штету
хрватској држави и хрватским бранитељима. Ако ХДЗ то може да реши у ових неколико
недеља у "осовини Пантовчак, ХДЗ и Радикална странка у Београду" - добро. Ако не,
решит ћемо ми - ја, моји пријатељи, колеге, бранитељи, јер нам је хрватски интерес на
срцу, али и у глави, а то није исто - рекао је Милановић.

  

(Танјуг)
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